



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД ОКРУЖНОГО ЗНАЧЕНИЯ НИЖНЕВАРТОВСК
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 43»

628616, Тюменская область,
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
г. Нижневартовск, проезд Заозерный, дом 8б
КПП 860301001
ИНН 8603096674

Телефоны: 26-01-16
Тел./факс: (3466) 26-01-16
E-mail: school_43_nv@mail.ru
Сайт: <https://school43.edu-nv.ru/>

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

в оргкомитет конкурса

«Педагог года города Нижневартовска – 2022»

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №43»

(полное название образовательной организации)

выдвигает Шарафееву Ляйсан Радиковну, педагога-психолога
(фамилия, имя, отчество, должность претендента)

на участие в муниципальном этапе Всероссийских конкурсов профессионального мастерства в сфере образования для работников подведомственных образовательных организаций «Педагог года города Нижневартовска – 2022»

«Педагог-психолог»
Наименование конкурса

Шарафеева Ляйсан Радиковна работает в МБОУ «СШ №43» с 2011 года, в должности педагог-психолог с 2018 года. Имеет высшее образование: окончила ФГБОУ ВО «НВГУ» по направлениям подготовки «Психолого-педагогическое образование» с присвоением квалификации «Бакалавр» в 2018, «Психология. Психологическая безопасность личности и среды» с присвоением квалификации «Магистр» в 2020 году.

Творческий подход к делу, удивительная работоспособность, неумение в поиске новых форм и подходов в работе с обучающимися, постоянное стремление к совершенствованию своих профессиональных качеств позволили Шарафеевой Л.Р. освоить новую профессию. В 2021 году она прошла профессиональную переподготовку в АНО ДПО «УрИПКиП» по программе дополнительного профессионального образования «Детская нейропсихология. Диагностика и коррекция высших психических функций у детей, имеющих нарушения различного генеза» с присвоением квалификации «Нейропсихолог».

За время работы проявила себя как грамотный, ответственный, перспективный специалист, в совершенстве владеющий теоретическими знаниями в области возрастной психологии развития, психокоррекции, психологического консультирования, психо- и нейродиагностики. Высокий уровень профессиональной квалификации позволяет педагогу-психологу Шарафеевой Л.Р. эффективно решать типичные профессиональные задачи: оперативно находить выход из любой проблемной ситуации, в случае возникающих трудностей быстро реагировать на причину их проявления.

Ляйсан Радиковна компетентна в области личностных качеств, умело применяет свои знания в работе с обучающимися разных возрастных категорий, выстраивает эффективные взаимоотношения с детскими коллективами и взрослой аудиторией.

Строит свою профессиональную деятельность в соответствии с требованиями федеральных государственных стандартов, умело осуществляя психологическую диагностику и консультирование современными технологиями психолого-педагогической диагностики и коррекции, в том числе и дистанционными. Для организации занятий с обучающимися, в том числе и ОВЗ, при непосредственном участии Ляйсан Радиковны создана материально-техническая база кабинета психолога.

Педагог Шарафеева Л.Р. разрабатывает и реализует образовательные программы: адаптированные образовательные программы, программы коррекционно-развивающих курсов для обучающихся с ОВЗ, программы воспитания. Осуществляя нейропсихологический подход в преодолении школьных трудностей, разработала и реализует с 2020 года программу «Школа внимания». Результатом реализация данной программы является положительная динамика развития когнитивных функций обучающихся. По итогам школьного мониторинга, 99,3 % обучающихся, посещающих занятия педагога-психолога, освоили основную общеобразовательную программу. В 2019-2020 учебном году успеваемость и качество знаний имеет положительную динамику: успеваемость повысилась на 0,7% и составляет 99,3%, качество - на 14,7% и составляет 73,1%.

При осуществлении диагностической, коррекционно-развивающей и консультативной деятельности педагог-психолог Шарафеева Л.Р. организует эффективное взаимодействие всех участников образовательных отношений: логопеда, социальных педагогов, учителей и родителей обучающихся. В работе с родителями и педагогами особое внимание уделяет повышению их уровня компетенции в освоении и применении нейропсихологических приемов для преодоления трудностей в обучении.

Шарафеева Ляйсан Радиковна является членом ППМС-центра, психолого-педагогического консилиума образовательной организации, членом совета родительского клуба «7-я», руководителем методической секции «Основы формирования психологически безопасной образовательной среды» в рамках внутрикорпоративного обучения педагогических работников школы.

Свой опыт Ляйсан Радиковна диссеминарует, участвуя в семинарах, конференциях, в реализации проектов и конкурсах разного уровня: муниципальные профессиональные конкурсы «Педагогические инициативы», 2019; «Педагогический дебют», 2020; региональный конкурс «Портфолио педагога», 2021, Всероссийская студенческая научно-практическая конференция Нижневартковского государственного университета, 2020.

Ее профессиональные достижения отмечены грамотой МБОУ «СШ №43», 2020; Благодарственным письмом департамента образования администрации города Нижневартовска 2020; Благодарственным письмом Совета Общественных палат ХМАО-Югры, 2020; Знаком «Спасение, помощь, отзывчивость» за самоотверженный труд, а также добровольческую деятельность, позволившую обеспечить благополучие жителей города Нижневартовска, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в период борьбы с пандемией», 2021.

Соблюдение профессиональной этики общения, высокая требовательность в сочетании с коммуникабельностью, человеколюбием и тактичностью - отличительные качества Шарафеевой Ляйсан Радиковны.

И.Ю. Морозова

М.П.

